

**REQUEST FOR PROPOSALS (RFP) No. 19-015-RFP-0019,  
Legal Services**

<b>Text of Addendum #2</b>
----------------------------

We have received the following request for information and hereby respond:

(1) QUESTION: How many copies of the proposal are needed?

AGENCY RESPONSE: Please refer to Agency Response to Question 1 in Addendum #1.

(2) QUESTION: Is there to be numbered tabs along with tabbed section numbers?

AGENCY RESPONSE: Please refer to RFP section 3.0.

(3) QUESTION: Where can the RFP documents be accessed?

AGENCY RESPONSE: The following information can be found on “Information at a Glance” on page 2 of the RFP.

To access the RFP documents via the E-procurement Marketplace:

- 1) Access [ha.economicengine.com](http://ha.economicengine.com) (no www)
- 2) Click on the “Login” button in the upper left side.
- 3) Follow the listed steps.
- 4) If you have problems accessing or registering on the Marketplace, contact customer support at (866)526-9266.

To access the RFP documents on the SFHA website:

- 1) Visit [www.sfha.org](http://www.sfha.org)
- 2) Click on “Resources”
- 3) Click on “Procurement”
- 4) If you have problems accessing, contact [procurement@sfha.org](mailto:procurement@sfha.org)